
. 6. Íàéòè íàèìåíüøåå íàòóðàëüíîå ÷èñëî, êîòîðîå ïðè äåëåíèè íà 2 äàåò â

îñòàòêå 1, ïðè äåëåíèè íà 3 äàåò â îñòàòêå 2, ïðè äåëåíèè íà 4 äàåò â îñòàòêå

3, ïðè äåëåíèè íà 5 äàåò â îñòàòêå 4.

Îòâåò: 59.

. 7.Íà èãðàëüíîì êóáèêå îáùåå ÷èñëî òî÷åê íà ëþáûõ äâóõ ïðîòèâîïîëîæíûõ

ãðàíÿõ ðàâíî 8. Íåçíàéêà ñêëåèë ñòîëáèê èç 5 òàêèõ êóáèêîâ è ïîäñ÷èòàë

îáùåå ÷èñëî òî÷åê íà âñåõ íàðóæíûõ ãðàíÿõ. Êàêîå ñàìîå áîëüøîå ÷èñëî îí

ìîã ïîëó÷èòü, åñëè íà âñåõ ãðàíÿõ åñòü õîòÿ áû îäíà òî÷êà?

Îòâåò: 94.

. 8. Âîññòàíîâèòå ïîâðåæäåííûå ÷èñëà â ïðîèçâåäåíèè

× 2 ∗
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+
∗ 8

7 ∗
7 ∗ 8

Â îòâåòå çàïèøèòå ðåçóëüòàò ïðîèçâåäåíèÿ.

Îòâåò: 768 (24× 32).

. 9. Äëèíà îòðåçêà AB = 27. Íà îòðåçêå âçÿòû òî÷êè C è D òàê, ÷òî

AC : CD = 1 : 2, CD : DB = 1 : 3. Íàéäèòå äëèíó îòðåçêà DB.

Îòâåò: 18.

. 10. Âîâà, Ñàøà è Ïåòÿ ñîðåâíóþòñÿ â áåãå íà äèñòàíöèþ 300 ìåòðîâ. Îíè

ñòàðòîâàëè îäíîâðåìåííî. Êîãäà Âîâà ôèíèøèðîâàë, Ñàøå äî ôèíèøà îñòà-

âàëîñü 100 ìåòðîâ, à Ïåòÿ áûë âïåðåäè Ñàøè íà 40 ìåòðîâ. Íà êàêîì ðàññòî-

ÿíèè äî ôèíèøà áóäåò Ñàìà, êîãäà Ïåòÿ çàêîí÷èò äèñòàíöèþ, åñëè êàæäûé

èç ó÷àñòíèêîâ äâèæåòñÿ ñ ïîñòîÿííîé ñêîðîñòüþ?

Îòâåò: 50 ìåòðîâ.

Îòáîðî÷íûé òóð, 6 êëàññ, 1 âàðèàíò

. 1. Äâà òîâàðèùà À è Á âûèãðàëè â ëîòåðåþ 100 ðóáëåé. Ïðèç áûë
ðàçäåëåí ìåæäó íèìè òàê, ÷òî åñëè âû÷åñòü èç ÷åòâåðòè äîëè Á
òðåòü äîëè À, òî îñòàíåòñÿ 11 ðóáëåé. ×åìó ðàâíà äîëÿ À?

Îòâåò: 24.

. 2. Ðåøèòå ðåáóñ ÀÁ ·ÀÂ = 2021. Â îòâåòå çàïèøèòå ñóììó ÀÁ+ÀÂ.

Îòâåò: 90 (2021 = 43 · 47).

. 3. Ïðîèçâåäåíèå ÷åòûðåõçíà÷íîãî ÷èñëà íà 7 åñòü êóá íàòóðàëü-
íîãî ÷èñëà. Íàéäèòå ñóììó âñåõ òàêèõ ÷èñåë.

Îòâåò: 10584.

. 4. Îòöó 41 ãîä, à åãî äåòÿì 13, 10 è 6 ëåò. ×åðåç ñêîëüêî ëåò âîçðàñò
îòöà áóäåò ðàâåí ñóììå ëåò åãî äåòåé?

Îòâåò: 6.

. 5. Äëÿ íóìåðàöèè ñòðàíèö îðôîãðàôè÷åñêîãî ñëîâàðÿ ïîíàäîáè-
ëîñü 2022 öèôðû. Ñêîëüêî ñòðàíèö áûëî â ýòîì ñëîâàðå?

Îòâåò: 710.



. 6. К числу 2021 припишите слева и справа по одной цифре так, чтобы по-
лучилось число, делящееся на 44. Найдите все такие числа. В ответе укажите
сумму всех таких чисел.

Ответ: 1440428.

. 7. Восстановите поврежденные записи. В ответе запишите произведение.

× 3 1
∗ ∗

+
∗ ∗ 6
∗ ∗
8 ∗ ∗

Ответ: 806.

. 8. Найдите наименьшее натуральное число, сумма цифр которого равна 15
и которое к тому же оканчивается на 15 и делится на 15.

Ответ: 915.

. 9. В коробке в беспорядке лежат 40 шаров одинакового размера. Из них
20 — белых и 20 — черных. Шары вынимаются поочередно. Какое минималь-
ное количество шаров нужно взять из корзины, чтобы среди них оказалось
хотя бы два шара разного цвета.

Ответ: 21.

. 10. Прямоугольный лист бумаги согнули, совместив вершину с серединой
противоположной короткой стороны. Оказалось, что треугольники I и II в
точности равны друг другу (см. рис.). Найдите длинную сторону прямо-
угольника, если длина короткой равна 8.

Ответ: 12.

Отборочный тур, 6 класс, 2 вариант
. 1. В классе 18 пловцов, 7 борцов и 15 шахматистов. Известно,
что каждый спортсмен занимается двумя видами спорта. Сколько
в классе спортсменов?

Ответ: 20.

. 2. Имеется десять последовательных натуральных нечетных чи-
сел. Сумма первых четырех равна 40. Чему равна сумма последних
четырех чисел?

Ответ: 72.

. 3. Длина отрезка AB = 26. На отрезке взяты точки C и D так, что
AC : CD = 1 : 3, а длина отрезка DB составляет 300% от длины
отрезка CD. Найдите длину отрезка CD.

Ответ: 6.

. 4. Найти сумму корней уравнения |x+ 6| − 2x = 3.

Ответ: 0 (x1 = 3, x2 = −3).

. 5. Разность между двузначным числом и числом, в котором поме-
няли местами числа десятков и единиц, равна 54. Найти сумму всех
таких двузначных чисел.

Ответ: 246.


